
幼儿园儿童环保活动方案(大全13篇)
年会策划是一项繁琐而重要的工作，它需要充分的沟通与协
调。以下是小编为大家整理的一些活动策划的创新思路和方
法，供大家参考和借鉴。

幼儿园儿童环保活动方案篇一

1、初步了解废弃的塑料袋、泡沫用口等属于白色污染，知道
白色污染对环境造成的危害。

2、了解解决白色污染问题的基本方法。

3、培养幼儿对活动的兴趣,发展想象力、创造力。

4、增强幼儿的环保意识。

1、教学重点：让幼儿明白什么叫“白色污染”。造成白色污
染的原因?

2、教学难点：认识“白色污染”对人类的危害性。引起学生
对白色污染现状的关注，养成自觉的环保行为。

1、塑料袋、泡沫饭盒和纸盒、纸袋、布袋若干。

2、无处不在的白色垃圾图片

3、教学挂图

4、幼儿用书

1、生活经验谈话，引发活动。

(2)教师：“人们为什么都喜欢用这些物品?”



2、认识塑料袋，泡沫用品难以分解、处理的特性。

(2)小结“纸袋和布袋埋在土壤中会被分解掉，不会产生对环
境有害的物质，而现实生活中普遍使用的塑料袋、泡沫用品
却不容易分解，又很难处理，随意丢弃会污染环境。

3、观看教学挂图，认识白色污染的危害。

(1)幼儿观看教学挂图，了解塑料袋和泡沫用品到底会产生哪
些危害?

(3)小结：废旧塑料包装会产生很大的危害，由于这些塑料袋、
泡沫用品大部分是白色的，因些人们把它们造成的污染称
为“白色污染”。

4、寻找减少白色污染的方法。

(1)幼儿讨论在日常生活中怎么样减少白色污染，鼓励幼儿开
动脑筋，交流自己想出的解决方法，如购物时自带纸袋，制
造出能分解的塑料袋等。

(2)小结：为了减少“白色污染”，科学家们开发了对环境污
染少的可降解塑料制品，商家也开始减少这些物品的使用量。
小朋友们也应该从现在做起，不乱扔塑料袋、泡沫用品，减
少白色污染，人人都做一个保护环境的小卫士。

(3)一起制作纸袋。

幼儿园儿童环保活动方案篇二

1、了解各类垃圾的来源及给人类生活带来的危害，能大胆表
达自己的想法。

2、运用各种方式交流收集有关垃圾的信息，并尝试对垃圾进



行分类。

3、能关注我们生活的环境，初步具有保护环境的意识，渴望做
“环保小卫士”。

1、自制图画书“小鸟历险记”、课件《垃圾的分类》

2、师生共同收集有关垃圾的资料(实物、图片、文字录像等)。

3、垃圾分类箱、“环保小卫士”的标志。

一、出示小鸟，以小鸟的自我介绍引入故事。

我是一只小小鸟，妈妈教会了我飞行的本领，还让我到外面
的世界去看看，听说城市里可好玩啦，我现在就到那儿去逛
逛。

二、看图边讲边议。

1、出示图一：小鸟来到了什么地方?发生了什么事?(口香糖
粘住)它会怎么想?

2、小鸟离开了草坪，来到了哪里?什么东西落到了小鸟身上?
小鸟该怎么办?

3、小鸟又来到了哪里?这里的水能喝吗?为什么?

4、小鸟又碰到了什么事?它会说些什么?

三、交流、分享收集的信息。

1、小鸟的第一次远行，就碰到了这么多的麻烦事，这都是谁
惹的祸?(乱扔垃圾的人)2、你们有没有在哪里看见过垃圾?发
现的是什么垃圾?(请个别幼儿介绍收集的资料)3、那么，这
些扔掉的垃圾，是不是真的都没用了呢?(幼儿讨论)4、观看



课件《垃圾的分类》，了解垃圾的分类和再利用。

(1)师：到底扔掉的垃圾还有没有用，让我们来看看电脑里的
资料。

(2)看了这些资料后，你还有什么不清楚的地方吗?

5、师小结：

原来我们平时扔掉的垃圾可以分成好几种。

(1)果皮、吃剩下的饭菜、树叶等都是可以腐烂的，我们就把
它们直接埋在泥土了做肥料这种垃圾就叫做有机垃圾。

(2)废报纸、废玻璃、碎的木块、砖头等，还可以回收后做成
其它有用的东西，这种垃圾叫做无机垃圾。

(3)废电池、废荧光灯管、过期的药物等，这些都是有毒的垃
圾。如果乱扔垃圾，就会造成环境污染，危害我们的健康。

(4)我们不能随便乱扔垃圾，应该将垃圾扔在垃圾桶内，并且
在扔垃圾前，先将垃圾分分类，好让工人叔叔、阿姨将垃圾
进行不同的处理。

四、尝试对垃圾进行分类。

1、师：我这里有两包混在一起的垃圾，还有三个垃圾桶，请
你们将这些垃圾分分类，送到三个垃圾桶里。

2、幼儿将垃圾分类送到垃圾桶内。

3、师小结：今天我们小朋友知道了怎样将垃圾进行分类，但
是还有许多人不知道，我请你们都来做一名“环保小卫士”，
去提醒和帮助那些乱扔垃圾的人，不要再乱扔垃圾。我相信
不久之后，我们的城市会变得“天更蓝，水更清，草更绿”，



小鸟也会再回到我们城市里来做客。活动目标：

1、了解垃圾的危害，能从自身做起，从身边的小事做起，减
少垃圾的产生，提高幼儿的环保意识。

2、让幼儿了解保护环境的意义，逐步养成自觉保护环境的习
惯。

活动准备：

幼儿已观看过各种图片(河流被污染、森林被砍伐等大自然被
破坏的图片;祖国各地自然风光的图片)活动过程：

1、带领幼儿欣赏蜀岗西峰美景。

2、幼儿讨论环境污染是如何形成的。

3、幼儿商量如何为环保出一份力。

4、教师小结：今天我们小朋友懂得了保护环境是我们的责任，
应该尽自己的力量从身边的小事做起。

垃圾，是我们日常生活中的废弃物。有纸屑、有果皮、也有
瓶瓶罐罐的废弃物……活动前孩子们对环境保护有初步的了
解，但对其重要性并没有更深入的认识，通过活动，我看到
了孩子们积极地讨论着环境污染是怎么形成的，自己能为环
保做些什么。有的孩子说：垃圾不能乱扔，应该分类放进垃
圾箱内。有的孩子说：我们应该少用一次性的筷子和饭盒，
保护树木也减少白色污染。也有孩子说：我们可以一起制作
环保海报，号召大家一起为环保出份力……孩子们积极的讨
论让我看到“爱护地球，从生活小事做起”的观念已经如同
一颗种子，在孩子们的心中生根发芽!



幼儿园儿童环保活动方案篇三

活动名称：

回收利乐包，快乐做环保

活动背景：

机关建国幼儿园一直重视环保教育，致力打造绿色校园。希
望通过这次活动，让更多的人了解，利乐包装可以百分百再
利用的环保价值。利乐包装所用的纸都是原生纤维，即优质
长纤维，所以再生制造的纸也要比一般废纸再生制造的纸质
量好，由此使大家积极参与回收，共同投入到环保行动中去。

活动准备：

ppt、照片、纪念品

活动地点：

安亭校区5楼多功能厅

活动过程：

（一）地球妈妈在哭泣

“哭泣的地球妈妈”dd用图片的形式，让幼儿了解，地球正在
遭到严重的破坏。

“利乐包装的现状”dd由于消费者并不了解纸包装可再生利用
的特点，喝完饮料，往往将废包装随手扔掉。因此，大量复
合纸包装混在生活垃圾中，或者被运往垃圾焚烧厂，付之一
炬，或者被送往垃圾填埋场，一埋了之。由于复合纸包装含
有大量不可降解的材料，当垃圾烧掉埋掉，不仅造成资源和



能源的浪费，而且污染环境。

（二）废弃纸包装的“七十二变”

认识利乐包的标志dd出示利乐标志，让幼儿说说，（是否认
识、什么含义，哪里看到过：学校的）

“美丽的椅子”dd（回顾前一阶段的情况）用ppt的形式，重点
介绍利乐包装由废品“变身”为世博会广场座椅的进过。

“看我七十二变”dd介绍利乐包装的百变用途：生产出再生纸、
地板、垃圾桶、衣架、乒乓球拍、托盘等一大批生活用品和
工业用料。

（三）争做环保小卫士

“利乐包装有哪些”dd哪些包装属于利乐包装。

进行捐利乐包的仪式：请各班的代表和教师代表上来放利乐
包。出示海宝，每月将进行竞赛活动，对收集多的幼儿和班
级、教师进行表彰和奖励。（个人：海宝徽章；集体：绿色
植物一盆。）

幼儿园儿童环保活动方案篇四

1、让幼儿说出自己去过的.旅游景点。

2、我这里也有一些美丽的风光，我们一起来看看吧！

3、让幼儿了解一些美丽的海南风光。（放课件）

4、这么美丽海南，也有一些地方受到了污染，让我们来看一
看。



1、让孩子们讨论：这里缺少了什么？为什么会没有游人呢？

2、为什么会变成这样呢？我们应该怎么办呢？

3、让幼儿分组画标记做记录，然后再说一说。

1、从今天开始，你们愿意当环保小卫士吗？

2、那老师给你们发个小红旗，我们一起去宣传，告诉大家要
爱护环境，保护小动物。

3、走，出发吧！

我们应该怎样做好环保小卫士。

幼儿园儿童环保活动方案篇五

活动目标：乐意关心爱护周围的水环境，为航道的清洁做力
所能及的事情。

活动重点：了解河水变臭变黑的原因

难点：了解科学家整治河水的过程

活动准备：

1、河流图片资料

2、幼儿参观过周围的河流

活动过程：

1、欣赏图片，了解河水变臭变黑的原因

“喝水怎么是黑黑的呢？是什么原因造成河水又脏又臭的



呢？”（幼儿看图交流）

教师小结：化工厂流出废水，人们向河水里乱扔垃圾和赃物，
轮船向河水里排放油污等。）

2、比较整治过的河流

（1）观看图片，感受清清的河水

（2）教师介绍科学家使河水变清的过程

杜绝工厂的废水――清理河水中的垃圾――利用高科技手段，
研制清理河水的方法――提高人们环境保护意识――河水变
得越来越清了。

3、展望未来的河流

“保护河水不受污染，我们小朋友可以做什么呢？”

（1）启发幼儿从小做起，说说自己的想法

（2）幼儿用绘画的形式表达自己的愿望与做法

4、展示幼儿的绘画作品，相互欣赏

幼儿园环保主题活动：废弃的塑料瓶与环境系列活动设计

[设计意图]环境污染已经引起世界人的关注，各种各样的废
弃塑料瓶随处可见，不仅造成浪费，而且污染环境。针对当
前环境保护的重点课题，利用瓶这种废弃的可再利用材料，
美化环境。其一、净化了环境。其二、美化了环境。其三、
锻炼了孩子小手的灵活性。其四、学习了自己动手制作的技
能。其五、养成孩子们的环保意识。

活动一：收集废弃的塑料瓶



[活动目的]

1、通过观察图片，让孩子了解保护环境的重要性，主动爱护
环境、保护环境。

2、能自觉的收集废旧材料。

[活动准备]图片或录像资料、收集的塑料瓶及塑料瓶制玩具

[活动过程]

1、图片或录像资料

公共场所，人们随地扔垃圾、酸奶瓶、可乐瓶、一次性饭盒、
筷子等，环境卫生很糟糕。

2、讨论：你知道这是哪里的镜头？你喜欢这样的地方吗？为
什么？

教师小结：这样的环境很糟糕，让我们感觉很不舒服，人们
都不喜欢这样的环境。

3、幼儿讨论：为了让我们有一个优美的环境，我们应该怎样
做？

幼儿：我们捡起塑料袋等，我们不扔废旧材料，我们也让我
们的爸爸妈妈、叔叔阿姨都不乱扔东西，也让小弟弟妹妹不
乱扔东西。

（评：通过让孩子们自己讨论，让孩子自己动脑筋、想办法，
孩子们会更自觉的参与到本次活动中来，发言的积极性更高
涨。）

4、看资料，叫幼儿整理废旧材料：资料出示的是各种能被在
利用的废旧材料的分类整理。



（评：让孩子观看分类整理的材料，对孩子形成良好的行为
习惯有很好的帮助。对孩子的教育就应该从小事做起，不仅
仅是知识方面的教育，更重要的事要为孩子打造一个良好的
人生基础。）

5、教师小结：保护我们的生存环境要从小做起，不乱扔废弃
物，还应主动收集像果冻盒等废旧材料进行再利用。（出示
瓶制玩具）你看，这些看起来没有用的东西还能制作出这么
美的玩具呢！（请幼儿欣赏）

6、布置小作业：请小朋友搜集果冻盒、酸奶瓶、可乐瓶等可
再利用材料。

（总评：本次活动让幼儿了解了环境与废弃物的关系，教育
幼儿主动爱护环境、保护环境，并能让孩子逐渐养成搜集废
弃材料的好习惯。初步知道废物再利用的简单知识）

活动二：学做小制作

[活动目的]

1、学习利用废旧材料进行简单的小制作。

2、培养孩子们的环保意识。

[活动准备]塑料瓶小制作、干净的塑料瓶若干、剪刀、刻刀、
各色及时贴等。

[活动过程]

1、出示用废旧材料制作的小制作请幼儿欣赏：如，用酸奶瓶
制作的小猪、小猫、小狗等小动物；用可乐瓶制作的小动物鞋
（可以用来练习系鞋带）；用果冻盒制作的吊铃、小花等。

2、学做小制作：这些都是用废旧东西制作的，你想不想学做



一个？重点教幼儿一二种小制作。（准备的废旧材料已经清
洗过）酸奶瓶制作小猪：剪一块如同酸奶瓶瓶口大小的及时
贴，贴在酸奶瓶口上，做小猪的嘴巴；剪处小猪的两只耳朵
贴在瓶颈两边；剪处小猪的尾巴贴在瓶底；再在小猪的身上
贴上些花纹，一只可爱的小猪就做成了。

用果冻盒制作小花：果冻盒底穿洞，穿线吊挂；剪出花瓣贴
在果冻盒边缘即成。

（评：教师示范作品不宜过多，可以多出示范例供幼儿参考，
如孩子在制作过程中遇到困难，教师可重点帮助。过多的示
范会抹煞孩子的创造能力。）

3、幼儿学做小制作，教师指导。

4、作品展示：互相欣赏、互相学习。

5、教师小结：小朋友做个有心人，把你家的废旧材料收集起
来，想一想还能做出什么东西里美化我们的环境。

（评：在制作过程中，教师可以帮助幼儿制作难以克服的制
作程序。经过孩子的努力，大部分能制作一种或两种玩偶，
并能打扮的较漂亮。孩子的制作意识较强。）

活动三：塑料瓶里的春天

[活动目的`]

1、利用废瓶进行简单的修剪，做成植物种植角。

2、增强废物利用、美化环境的意识。

[活动准备]废塑料瓶、剪刀、刻刀、种子、水、土及用瓶养
植的植物等。



[活动过程]

1、出示用瓶养植的植物，请幼儿观察其制作方法。

2、教师示范制作：将瓶的上部分剪掉，用及时贴装饰，盛上
适量的土，种上种子或植物，浇适量的水，放入种植角。

3、师生同植。幼儿制作并种植，教师协助。

4、将活动成果放入种植角。孩子之间比一比谁的植物生长的
最好。

（评：本次活动把手工制作与种植结合到一起，不仅锻炼了
孩子小手的灵活性，而且能将孩子作品有效利用，引入种植
角，发展孩子爱自然的情感，这一点是很可取的，也应是幼
儿园课程可持续性延伸的趋向。）

幼儿园儿童环保活动方案篇六

学校是一个传播文化的特定学习场所，是学生获得知识和技
能，培养情感和形成价值观，塑造品德和养成行为的重要场
所。从环境保护的角度看，学校也被看作是一个环境问题的.
制造者，它随时随地对环境产生影响，因此有必要对学校进
行环境管理和规划，以实现学校的可持续发展。

通过本次能不仅能使教师和家长、幼儿的环保意识得以提高，
幼儿园环境品质得到改善，而且还可通过幼儿带动家庭广泛
地参与环保的行动。

组长：汪玉娟

副组长：龚启艳邹文洁陈程

组员：全体教职工



20xx年11月15日——20xx年11月19日

1、环境宣传：横幅（绿色环保从我做起）、补齐园内相关标
签

1、杜绝“长明灯”现象。幼儿在外出活动的情况下必须关掉
电灯。确保常用电灯、电扇开关上贴有“随手关灯”标签。

2、加强办公用电器的管理。要尽量减少计算机及音箱、打印
机、复印机、传真机、饮水机等办公设备的待机时间，长时
间不使用时应及时切断电源。下班时要切断办公室各类电器
设备的电源，防止电资源无效流失。

3、加强用水设备的日常管理。及时更换老化的供水管线，严
禁跑、冒、滴、漏，坚决避免长流水现象。水龙头应尽量开
小，用完随手关闭。如果发现有水电设施设备失修现象，要
及时报告总务处修理。确保常用水源周围有节约用水的常用
标签。

4、加强用纸管理。文印室、各办公室所有白纸必须双面打印，
双面打完后的废纸进废纸箱。各室必须自行制订办公用纸措
施，节约消耗。

5、与团委合作开展捐献一张废纸，奉献一片爱心活动(已
于10月29日结束)。

6、加强家长节能环保意识的管理。发放告家长书。

幼儿园儿童环保活动方案篇七

一、了解塑料袋对环境的污染及限塑令。

二、能用各种艺术形式装饰塑料袋。



三、培养幼儿的环保意识。

养成幼儿保护环境的意识，同时鼓励幼儿向周围的人宣传环
保。

各种塑料袋、水彩笔、剪刀、环境被破坏的图片、

一、看一看，说一说

了解生活中常见的各种各样的塑料袋，说一说，是怎样玩塑
料袋的

二、装饰塑料袋

鼓励幼儿用各种不同的'艺术手法展开想象力，装饰塑料
袋(做成风筝，做成小背心、在塑料袋上画画······)

三、展示介绍作品

幼儿展示自己的作品，介绍自己的作品，同伴间互相评一评。

四、了解“限塑令”

塑料袋的用途很多，可是它也污染环境，于是，国家颁布
了“限塑令”。

五、环保小卫士

让幼儿说一说自己想为环保做什么事情

幼儿园儿童环保活动方案篇八

1、知道世界地球日，及世界地球日的有关知识，了解和感受
地球生态环境日益恶化的现象，知道环保低碳的生活方式能
缓解地球变暖，能有效地拯救我们的地球家园。



2、知道地球是我们生活的地方，我们要和动物、植物做朋友，
共同来保护地球。

3、培养幼儿从生活中的小事做起，萌发保护环境、爱护环境，
做文明小朋友的意识。

4、了解保护地球的重要性，让保护环境成为我们的一种自觉
行动。

20——年4月17日—23日

1、幼儿园教育活动。

2、开展“爸爸妈妈我们走路去上学”倡议活动。

3、绘画:地球妈妈我爱你，并请老师协助，在画上写上自己
送给地球妈妈的一句话，并制作展板展出。

4、在幼儿园内做出“世界地球日”的宣传橱窗。

5、和家长一起收集有关“救救地球妈妈的图片”，并制
作“我爱地球妈妈”的手抄报，布置幼儿园主题墙，进行展
出。

6、“我为地球添色彩”捡拾垃圾，“环保小卫士”活动。

7、幼儿和家长一起制作“环保小海报”，向身边的人宣
传“节约用水、节约用电、节约粮食、不乱扔垃圾……”环
保口号，倡导大家节约一张纸、一粒粮、一滴水，减少一次
性木质筷子、塑料袋的使用，多乘坐公共汽车出行，减少二
氧化碳的排放量，让大家都知道“世界地球日”，知道保护
地球。

8、一周环保主题教育活动（包括儿歌、科普知识的学习）等。



9、寻找自己或者家人的.旧t恤或利用废旧材料和爸爸妈妈一
起制作漂亮环保服装，开展“环保时装秀”活动。

10、学念一首环保儿歌，开展“环保儿歌大家诵”活动。

幼儿园儿童环保活动方案篇九

活动目标:

1.利用环保废旧材料制作服饰，体现“绿色环保，保护地
球”的.活动主题;2.在活动中能大胆地展示自己;3.感受与父
母一起活动的快乐，愉快的度过在幼儿园的最后一个“六
一”儿童节。

活动准备：

1.发放家长邀请函;

2.场地布置，制作横幅、评分表、幼儿号码牌;

3.磁带、录音机;

4.活动前和幼儿一起练习走模特步。

活动过程：

(一)导入活动

2.幼儿自由回答

3.小结

4.幼儿自由活动

5.小结



(二)幼儿和家长制作

1.要求利用各种废旧材料制作衣服，打扮自己和孩子。

2.小心制作工具的摆放，注意安全。。

(三)时装展示秀

2.提出要求(1)按学号排队，每个幼儿和家长一起上台。(2)
由其他家长在下面打分，一位老师统计，并及时记录在幼儿
名单上。(3)最后评出“最佳模特奖”和“最佳服装设计奖”

(四)颁奖

2.今后我们要怎么关爱我的地球妈妈呢?(不乱砍树木、不乱
扔垃圾、多种树、不使用一次性用具等)

3.幼儿回答，结束活动。

幼儿园儿童环保活动方案篇十

1、让幼儿说出自己去过的旅游景点。

2、我这里也有一些美丽的.风光，我们一起来看看吧！

3、让幼儿了解一些美丽的海南风光。（放课件）

4、这么美丽海南，也有一些地方受到了污染，让我们来看一
看。

1、让孩子们讨论：这里缺少了什么？为什么会没有游人呢？

2、为什么会变成这样呢？我们应该怎么办呢？

3、让幼儿分组画标记做记录，然后再说一说。



1、从今天开始，你们愿意当环保小卫士吗？

2、那老师给你们发个小红旗，我们一起去宣传，告诉大家要
爱护环境，保护小动物。

3、走，出发吧！

幼儿园儿童环保活动方案篇十一

为庆祝中国共产党成立90周年和六一国际儿童节，充分展示
我校实施素质教育以来取得的成果，学校以“创文明城区，
做一个有道德的人”为主题，举办20xx校园文体艺术节活动。
开展丰富多彩的'文化、体育、艺术、娱乐活动，进一步丰富
校园文化生活，努力营造积极向上、清新高雅、健康文明的
校园文化氛围，把德育、智育、体育、美育有机结合起来，
寓教育于活动之中，展现我校学生的风采和精神风貌，发掘
学生潜力，发挥个性特长，培养兴趣，陶冶情操，提高审美
情趣，推进素质教育的实施，推动校园精神文明建设，推进
校园文化建设。

创文明城区，做一个有道德的人

：5月31日----6月13日

：xx区第六小学

：成立文体艺术节组委会

1.职责：文体艺术节的总体策划、组织领导及活动方案的审
定；重要问题的研究决定与协调平衡。

2.成员：

主任：郭治成



副主任：赵敬华、温春娥、刘翠梅、刘曈

成员：陈雄、杜鹏飞、刘海霞、温晓丹、李兴伟、郑凯、刘
丽霞、张伟等

（一）文体艺术节开幕式

时间：5月31日

地点：教学楼前

负责人：刘海霞、温晓丹、杜鹏飞、郑凯、刘秀莲、陈雄、
张伟

议程：

1.介绍领导

2.致开幕词

3.宣布艺术节开幕

4.关爱农民工子女赠书仪式

5.爱心捐助仪式

6.六一表彰

7.现场书画、集体展示

（二）“笔墨飘香”书画展览

时间：书法、美术课上

地点：金帆书法社、炫彩画室



负责人：杜鹏飞、郑凯、张巍巍、赵程飞、肖丽娜

要求：

（三）“七彩六一”少先队活动

时间：5月31日

地点：教学楼前

负责人：温晓丹

活动内容：

1.关爱农民工子女捐助仪式

2.表彰“优秀辅导员”、“三好学生”、“四好少年”等

（四）阳光体育运动

时间：6月7日---10日

地点：操场、篮球场、活动室

负责人：李兴伟等体育教师

活动内容：

1.一、二、三年级集体跳绳（裁判员：崔良玉、温都思、张
润宝）

2.四、五、六年级拔河比赛（裁判员：强学民、刘永平、张
建平）

3.教师乒乓球比赛（裁判员：李兴伟、刘永昶）



（五）“唱响校园”红歌会

时间：6月7日---9日下午

地点：阶梯教室

负责人：刘丽霞等音乐教师、各年级组长及班主任、陈雄、
张伟等

活动要求：

1.分一二年级、三四年级、五六年级三个专场；

2.每班2个节目；

3.评选选拔、进行颁奖。

（六）英语角活动

时间：6月10日

地点：阶梯教室

负责人：英语组

（七）艺术节闭幕式

时间：6月13日上午

地点：教学楼前

负责人：温晓丹、刘丽霞、陈雄、张伟

议程：



1.表彰、颁奖

2.领导总结

3.闭幕

1.各负责人各司其职，认真按时组织开展活动；

3.活动注意安全。

幼儿园儿童环保活动方案篇十二

一、活动目标：

1、知道地球对人类和动物生存的重要性

2、了解常见的地球灾难及其产生的简单原因

3、愿意为保护地球做力所能及的事

二、活动准备：

1、幼儿在活动前了解过关于地球灾难额故事、图片等资料，
并了解简单的原因

2、组画的材料

三、图片活动过程：

1、引导幼儿了解地球是动植物的家教师：我们居住在什么星
球上?(地球)地球是我们全世界人们的家，其实地球也是动物
和植物的家，因为地球上有氧气、雨水、阳光，特别适合动
植物生长。

2、观看图片



(2)、幼儿交流自己了解的相关经验师幼小结：地球上有许多
灾难都是由于人们的不当活动造成的，如乱砍滥伐等致水土
流失，过度排放二氧化碳导致全球温度升高，等等。

(1)、教师：你们了解地球的灾难故事，心里是怎么想的?我
们可以做些什么?

(2)、师幼小结：让大家了解地球灾难造成的危害，都主动保
护地球。

4、宣传画：地球的灾难幼儿把了解到的.地球的灾难故事画
下来，布置“地球的灾难”画展和图片展，在幼儿园展览。

幼儿园儿童环保活动方案篇十三

环保之旅

我们人类生活在一个地球资源丰富，但日益耗竭、生存的危
机感已经产生的今天，如何爱惜水资源、维护人类赖以生存
的环境是刻不容缓的议题。结合我们幼儿园已经被评上了省
绿色幼儿园，我们需要、也有必要一如既往地对孩子们进行
环境教育和环境保护教育。所以我们准备进行这个环保之旅
的主体探究活动。

九周（10。2712。26）

1、水 三周（10。2711。14）

2、饮料 三周（11。1712。5）

3、树 三周（12。812。26）

1、通过故事和试验，了解水的特性及由来，并安排参观自来
水厂，了解自来水的传输过程。



2、通过实验，了解水的浮力、溶解性等。

3、通过故事和讨论动物、人类利用水的经验，饲养水族，参
观植物园等活动来了解水的功用。

4、通过实地参观，情景表演等，了解水污染的情形。

5、通过一系列活动，了解水对生存环境的重要及节约用水、
水资源维护的刻不容缓性。

6、通过参观社区的商店、超市，了解饮料销售的地点，认识
饮料的名称、种类与排架方式。

7、通过品尝饮料，了解饮料的原料来自植物的叶子、茎、果
实、种子及糖和水。

8、通过老师的介绍和参观幼儿园的植物园，了解树木的重要，
并引发幼儿对探索树木的兴趣，乐意到我们生活的周围去参
观树。

9、通过参观和介绍了解树的种类和特征。

10、通过绘画、泥工、介绍等，认识树的构造及功能。

11、通过参观木材行或家具店等，了解树对生态环境的重要
性。

12、通过故事、情景表演等，学习保护树木。

1、和幼儿一起做水的形态变化的试验。（既由常见的液体，
凝固成固体得冰，蒸发成气体的的水蒸气。）

2、和幼儿一起探索水的浮力和溶解性，用幼儿的玩具和其他
的各种东西进行水的浮力、溶解性的探索实验。



3、和老师一起对幼儿进行节约用水的教育，并以身作则，做
好幼儿节约用水的榜样。

4、和幼儿一起参观商店、超市等，了解饮料的种类、包装和
原料来源。

5、和幼儿一起了解饮料的用途和对我们身体的影响。

6、和幼儿一起参观周围的生活环境和植物园等，和幼儿一起
了解尽量多种类的树以及树的特征。

7、在了解树的种类和特征的基础上，教给幼儿有关树的用途
方面得知识。

8、和幼儿一起学习树与生态环境之间的关系，并和幼儿一起
保护树木。

1、联系自来水厂参观事宜。

2、和幼儿一起准备充分的试验材料（有关水的特性、形态、
溶解性、浮力等）。

3、联系商店、超市等的饮料专柜的参观和介绍事宜。

4、做好参观植物园的准备工作。

5、及时在各个区域中投放充分的与我们的主题探究有关的材
料，让幼儿充分动手动脑。

6、做好实验记录单，鼓励幼儿做好实验记录。

（1）特性：无色、无味、无固定形状（固态，液态，气态）。

（2）浮力：水有重量，能承载物体，产生浮力。



（3）形态：固态、液态、气态。

（4）溶解性：水是一种溶解剂，有些东西可以溶解于水中，
消失不见，但有些东西不能溶解于水中。

（5）功用：饮用、清洗、灌溉作物与植物、烹饪、发电等等。

（6）节约用水：水对我们的生存很重要，但水资源来之不易，
我们应该节约用水，保护水资源。

（1）种类：酒精性、碳酸性、非碳酸性（运动饮料、乳品饮
料、机能性饮料、矿泉水等）。

（2）包装：铝箔包、保利龙、易拉罐、玻璃瓶等。

（3）原料：糖、蜂蜜、植物的种子、果实、叶子、动物乳汁、
地下水、山泉水、自来水等。

（4）来源：自制、外卖（商店、超市、餐厅等）。

（5）用途：解渴、降低体温、维持生命、提供营养等。

（6）影响：食欲、蛀牙、发胖等。

（1）种类：数有很多种。

（2）特征：根、茎、叶、花果等。

（3）用途：生活需要、清洁


